

因单位有领导或工作人员违纪违法

6个廉政文化示范单位被摘牌

本报3月5日讯(记者 刘雅菲) 5日,记者从济南市纪委获悉,为加强对廉政文化示范点的动态管理,维护廉政文化示范点的示范性和严肃性,近期,济南市纪委通报取消了济南奥林匹克体育中心等6个单位廉政文化示范点称号。

据了解,从2014年底开始,市纪委宣传部会同党风政风监督室、信访室、案件监督管理室等11个厅室和相关派驻机构以及各县(市)区纪委,

对全市2010年以来命名的三批85个市级廉政文化示范点进行了核查,发现济南奥林匹克体育中心、济阳县交通运输局、济阳县食品药品监督管理局等3个单位领导班子成员因涉嫌违法被追究法律责任,济南市营市东街小学领导班子成员因违反财经纪律受到党纪政纪处分,槐荫区人民法院工作人员因受贿罪被追究法律责任,济南日报报业集团所属单位人员因涉嫌违纪违法

被移送司法机关处理。为严肃法纪,严格管理,经市纪委、市监察局研究决定,取消上述6个单位廉政文化示范点称号并予以摘牌。

通报要求全市各廉政文化示范点单位要引以为戒,严格对党员干部的教育管理,维护廉政文化示范点的荣誉。一是加强对党员干部的理想信念、党风党纪和廉洁自律教育,增强广大党员干部遵纪守法意识,筑牢拒腐防变的思想道德

防线。二是加强廉政文化建设,发挥优秀传统廉政文化潜移默化的教育作用,开展丰富多彩的教育活动,着力增强廉政文化建设的针对性和实效性。三是保持廉政文化示范点的示范作用和品牌效应。创新活动方式方法,总结经验,扩大宣传,不断为示范点建设注入活力,创建具有行业、单位特色的廉政文化品牌,确保示范点的先进性和持续示范作用。

“3·15”搞啥服务,您说了算

关注张刚大篷车微信公众号,赶快投票吧

本报3月5日讯(记者 许建立) “3·15”消费者权益保护日快要来了,作为扎根社区的媒体,齐鲁晚报张刚大篷车也想着为大伙儿做点事情。下周起,本报张刚大篷车将走进解放路街道、甸柳新村街道、文化东路街道、姚家街道、舜耕街道开展“3·15”系列活动,您最关心哪一消费领域,可以关注张刚大篷车微信公众号选择您最想得到的服务。

日用百货、家用电器、家装建材、汽车消费、教育培训、美容保健、快递邮

政、网上购物……大家在消费这些产品时,或多或少遇到过一些让您“怒发冲冠”的烦心事,但是平时工作那么忙,谁也没有那么多时间和商家较劲,况且商品鉴定也是件麻烦事。现在张刚大篷车就带着这些相关消费服务部门,来到您家门口做公益活动,为您解决困难。

“网购买到假货怎么办?”、“从云南回来,买回来一些翡翠,想鉴定一下该找谁?”、“总感觉买的保健品不对劲,想检测一下,怎么办?”这些都是人们在消费

中产生的疑惑。近年来,齐鲁晚报张刚大篷车针对这些问题,先后推出“网购大讲堂”、“维权服务进社区”等活动,邀请专业律师、消费者协会工作人员走进社区,为社区居民讲解网上购物如何维权,提供免费检测食品和鉴定玉石等服务。权威专家和部门机构现场与居民互动,解答消费过程中碰到的难题,并给出切实可行的解决之道。参与活动的人群既有年轻人,也有六七十岁的社区老人,活动受到社区居民的广泛欢迎。

您希望大篷车为您做



什么服务,都可以告诉我们。我们将会及时记录、调研,根据安排推进相关活动,并给更多的消费者提个醒。参与方式是打开微信,关注张刚大篷车官方微博账号(微信认证公众号名称是“大篷车”,微信号是“qiludapengche”)。



泉城友谊奖 今起可申报

本报3月5日讯(见习记者 周国芳 通讯员 官玮) 5日,记者从济南市人社局获悉,济南市2015年度泉城友谊奖开始申报,申报截止日期为3月31日。凡是在济南工作,并为济南市作出突出贡献的外国专家均可进行申报。专家成绩特别突出的,还将推荐参加山东省“齐鲁友谊奖”和中国政府“友谊奖”评选。

“泉城友谊奖”设立于2008年,是济南市政府为表彰在济南市经济建设和社会发展中作出突出贡献的外国专家设立的最高奖项,一般每两年评选一次。截至目前,已有来自14个国家的32名外国专家获此殊荣。

快来报名参评 2015“最美家庭”

本报3月5日讯(见习记者 孙业文) 5日,山东省暨济南市寻找2015“最美家庭”启动仪式在市中区舜耕社区举行,共有300多人出席活动。

据悉,济南市寻找2015年“最美家庭”活动将一直持续到10月份,共历时8个月,并将推出“最美母亲”、“教子有方”、“心系国防”、“孝亲敬老”四批“最美家庭”,广大家庭可通过当地妇女之家、济南妇女网等方式报名参加活动。

专家:尿液检查(二杯法)可定位泌尿系感染

近日,笔者在省内首批专业品牌男科医院—山东东方男科医院了解到,随着春季天气的回温,泌尿系感染患者在门诊出现扎堆现象。山东东方男科医院首席专家唐顺平主任告诉笔者,春季气温变化大是泌尿系感染高发季,广大男性朋友一旦出现尿频、尿急、尿痛等症状要及时去医院检查确诊,不要耽误病情,以免导致更严重的情况出现。

春季进入感染多发季

俗话说“春天孩儿面,一天变三变”,春季冷暖空气交汇气温变化较大,多种病原微生物快速繁殖,是各类感染疾病的多发季。对男性而言,则进入了泌尿系感染的高发期。山东东方男科医院专家唐顺平主任表示,泌尿系感染是泌尿外科中的常见病,早春天气乍暖还寒,昼夜温差较大,如果没有及时增减衣物,很容易导致身体抵抗力下降,直接或间接引发尿路感染。此外,北方的春天多风且较为干燥,如果不注意补充水分,更容易导致尿路感染的发生。

唐顺平主任提醒广大患者,泌尿系感染容易反复发作,极易发展为慢性病,增大日后治疗难度。更为严重的是可影响精子质量,导致男性不育,还会引发男性功能障碍。

顺平主任表示,前列腺炎是泌尿系感染中的重要一类,指前列腺特异性和非特异性感染所致的急慢性炎症,从而引起的全身或局部症状。临床常表现为尿频、尿急、尿痛、尿等待等一些常见的泌尿系不适症状。由于炎症发生部位均位于泌尿系统,所以易产生用药部位、针对菌群的差异,也由此导致前列腺炎的治疗不到位。

唐主任表示,临幊上,前列腺溢液,慢性尿道炎或膀胱炎、前列腺结核、肉芽肿性前列腺炎均与前列腺疾病症状有或多或少的相似,如果不能准确定位是否有关节炎以及炎症发生的部位,就不能准确的指导治疗方案的制定和药物的选择。因此,鉴别泌尿系炎症的部位和致病原因尤为重要。

确诊泌尿感染

首选二杯法

“春节过后来医院看泌尿系感染疾病的患者增多,大多数患者是慕山东东方男科医院的‘二杯法’而来。那么何为‘二杯法’?”山东东方男科



山东东方男科医院的医生在为患者进行手术 (资料图片)

医院马波院长解释道,“二杯法”是目前国内确诊泌尿系感染较为精准的试验方法,很多泌尿系感染患者就是在经过“二杯法”的精准检测确诊,然后采用目前较为先进的“东



方AHA综合疗法”进行治疗而痊愈的。检查过程中,临床医生将前列腺按摩液的镜下表现与尿道拭子涂片进行的尿道口分泌物检查以及尿道首段尿

相关链接

广大男科患者均可电话、网站报名预约

性患者如有相关问题需要详细了解,可拨打山东东方男科医院24小时健康专线0531—82988882或直接登录山东东方男科医院官方网站http://www.82987977.com/进行咨询预约。也可到英雄山路162号医院专家门诊与专家进行面对面交流。



扫描二维码
享更多优惠

诊断前列腺炎

确诊很重要

山东东方男科医院专家唐